聊城开启"刷脸支付"消费新模式

支付更加轻松快捷,整个过程不到10秒钟

本报聊城7月25日讯 (记者 谢晓丽 实习生

王延琳) 近日,聊城有超市推出"刷脸支付"消费者不仅可以用支付宝自助付款,还支持"刷脸支付",支付过程,和脸支付",支付进程不到10秒钟,给消费者带来阶

记者了解到,"刷脸支

付"简单快捷,支付过程不到10秒。记者看到,一消费者将商品扫码,进入支付页面,选择"支付宝刷脸付";随后进行人脸识别,大约需要1-2秒;然后输入与账号绑定的手机号,确认后即可支付。

需要注意的是,如果是首次使用,需要先在支付宝App上开通此功能。首先是打开你的支付宝,搜索"刷脸支付",然后选择应用——刷脸支付,然后进入应用,点击"立即开通"即可。

刷脸支付整个过程中,不需要输入密码,也无需 掏出手机打开任何 App,就可以完成支付,支付过程不到10秒,轻松快捷,不需要排队缴费,给市民带来了全新的消费新体验。



"刷脸支付"给消费者带来了方便快捷的消费新体验。

上半年全市法院网拍成交金额1.85亿

网拍成为财产处置新常态

本报聊城7月25日讯 (记者 李怀磊 通讯员 王希玉) 25日,记者员期 城市中级人民法院决执 到,自决胜"基本解决有决 难"工作开展以来,全规效 定是设,取得信息明显成成 化建设,取得信则现成成成成成 是半年全额1.85亿,节为他保 822.67万元,有力的合法 统

据介绍,聊城市中级

人民法院坚持以执行信息 化促进决胜"基本解决统行难"。一方面,查控对总 查询实现与全国24家银行的 查询实现与全国24家银行(含3家互联网银行(含3家互联网银行公司等) 和800余家银行对接,和20公司 车辆、证券及工商信、阳公公司 络实现不动产点对点以网络实现不动产点为关。另一次 上半年,全市法院共发口两 络查控20.86万条。另一前,网拍成为财产处置新常 态。上半年,全市法院共计 发起网拍665次,标的物458 件,成交182件,成交金额 1.85亿元,溢价率20.77%, 节省佣金822.67万元,有力 地保障了胜诉当事人的合 法利益。

为进一步提升执行工作水平,聊城中院切实抓好执行管理规范化建设。执行指挥中心成为全市两级法院统一的执行指挥管理平台,以案件管理系统为基础,整合执行查控、信用惩

智慧消防物联网 让聊城消防安全防控实现转型升级

本报聊城7月25日讯(记 郭庆文) "经过广泛的 调研发现,智慧城市物联网 消防远程监控系统是结合智 慧城市建设,运用物联网、大 数据、云计算等技术手段研 发的智能管理系统,对规范 消防安全管理、提升监管效 能有着不可替代的重大作 用。今天我们来到聊城,就是 对这项技术进行进一步研究 考察,以便尽快将国内领先 技术的智慧消防物联网技术 引进我们医院。"7月20日,在 聊城市盛元智慧消防物联网 有限公司智慧消防监控中 心,一位专程从北京赶来的 女士,看着大屏幕上的现场 效果演示对记者说。

多年来,聊城市委、市 政府高度重视全市的消防

这套国内先进的智慧 消防物联网技术涵盖了智 慧消防安全服务云平台,消 防管理系统、智慧用电安全 隐患预警系统、可视化联网 报警系统、建筑用水智能检 测系统、火灾自动报警云监



测系统、独立式感烟探测 报警器、消防在线考试培 训系统,这七大系统应用 互联网+的最新模式,通过 物联网、大数据、云分析以 及移动应用等一系列的科 技手段帮助我们对城市的 安全形成一个立体化的防 护。它将着力于消防物联 一体化产品系统的研发、 生产、销售和服务,产品将 包括消防物联网软件系 统、数据监控与分析运用 中心、消防大据云平台系 统、以及各类消防物联网 终端产品,使公司一跃成为 国内领先的消防物联网远 程监控系统提供商。

"火患猛于虎、安全无小事。消防安全,事关区域 的经济发展和社会进步,更 与人民群众的家庭幸福和 民生财产息息相关。仅2016 年一年,全国接报火灾31.2 万起,死亡1582人,受伤 1065人,直接财产损失达 37.2亿元,如何实现消防安 全防控的现代化、科技化和 智能化,一直是许多业内专 家努力和奋斗的目标。公司 将秉承服务社会、惠利民 生,一网天下、物联万家的 经营理念,聊城市盛元智慧 消防设备有限公司将以加 速传统消防安全防控转型 升级为己任,传播现代消防 防控技术,广泛宣传普及消 防知识, 为加快聊城经济发 展和社会大局稳定作出积 极贡献。"采访中,聊城市盛 元智慧消防物联网有限公 司总经理徐娟说。

油箱漏油急坏司机交警相助化解险情

本报聊城7月25日讯(记者 李 怀磊 通讯员 周广敏) 24日下午4时许,东阿县交警大队民警巡逻至105国道牛角店镇附近时,发现一辆停放在路边的中型货车油箱漏油,驾驶人拿着一个塑料桶在接漏出来的油,由于油漏得快,塑料桶已经接满,油淌了一地。驾驶人一脸着急,不知道如何处理。

事不容迟,在这种高温条件下,漏油车辆在此多一分钟就多一分钟危险。民警立即帮助司机在车上找出来塑料布,全力将漏油点堵住,同时,联系最近的修车点,让维修人员尽快赶到现场,几分钟后,维修人员带着工具到达现场,对油箱进行了修理。驾驶人后怕地说:如果遇到明火,真不知道该怎么办了。对于交警的帮助,驾驶人连声感谢。



为了弘扬敬老精神,构建文明社会,7月15日,聊城大学商学院社会实践队于东昌府区梁水"活动。因为大多数青壮年人都外出工作,所以村里孤寡老人较多,志愿者们是者人们准备了唱歌和跳舞的节目,老人们高兴得合不拢嘴,志愿都们表示以后会经常来随。此次活动的成功举办,不仅缓解了老人们动动越感,弘扬了敬老精神,还有利于文明社会的构建。(黄娟)



为了提高村民的卫生意识,构建一个文明社区,7月16日,聊城大学商学院社会实践队于东昌府区梁水镇举办"提高卫生意识,建立立外。随着天气越来越热,疾病的传播速度加剧,镇卫生所推出,接上,有人员免费为村民提供一次全面。村民村民,医护人员免费为村民提供,医护人员免费为,医生机,医护人员免费为,医生机,要多少人,是一个人员免费。



(刘焱 刘紫薇)